

胡锦涛温家宝会见美财长
7月举行首轮战略对话

国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝2日分别会见了美国总统特别代表、财政部长盖特纳。

胡锦涛表示,中美战略与经济对话机制是两国加深了解、互信与合作的重要平台。目前,双方已就今年7月下旬在美国举行首轮对话达成共识。温家宝说,当前最重要的是,中美双方要加强对国际金融危机的合作,坚决反对贸易和投资保护主义,推进国际金融体系改革,加强对国际储备货币的监管。

■新华社

中方呼吁朝核问题各方
避免使局势升级的行动

外交部发言人秦刚2日在回答有关朝鲜计划发射一枚洲际导弹的提问时表示,在当前形势下,中方呼吁朝核问题有关各方能从大局出发,保持冷静和克制,不要采取使局势进一步升级的行动。

■新华社

“红牛”在港检出可卡因
产地为奥地利

香港市面上出售的红牛产品,有三款被检出含有可卡因,且含量比中国台湾地区的检测结果高10倍。昨日香港媒体报道称,香港特区政府化验所发现,香港出售的3款红牛饮料,包括“红牛可乐”、“红牛无糖配方”及“红牛能量饮料”,每公升可卡因含量介乎0.1至0.3微克,较中国台湾地区验出的“红牛”含可卡因高10倍。香港地区销售的红牛产品也由奥地利生产。

■新京报

高考首日 南京可能偏热

从明天开始,南京地面转吹西南风,不仅天气会转好,而且气温会快速上升,南京会迎来3天左右的炎热天气,最高气温可能达到35℃。从目前形势来看,今年高考期间,南京天气总体来说比较适宜考生发挥,没有持续的强高温天气。高考首日中午可能偏热,后两日可能会有阵雨,气温届时会有一定幅度的下降,天气也重归凉爽。

昨天,南京城区大部分没有降水,但是阴云密布,着

实让嚣张的阳光安静了很长一段时间,气温也下降明显,昨天下午2点的气温只有25℃,人体感觉非常舒适。从明天开始,南京最高气温重新走高,温差也达到近期最大,早晨最低气温一般只有20℃。

中央气象台专家介绍说,今年高考期间(6月7日—9日),我国大范围的强降雨、雷雨大风、高温等恶劣天气。江南、华南将以晴热少雨天气为主,局部地区日最高气温可达35℃以上。总体来

讲,气象条件较适宜考生出行和应考。南京也是这样的天气趋势,6月7日,中午可能偏热,最高气温在34℃—35℃左右,8—9日,可能会有一次降雨天气过程,最高气温下降至30℃。

■快报记者 刘峻

南京三日天气

今天	多云, 18℃ ~ 32℃
明天	多云, 20℃ ~ 34℃
后天	多云, 21℃ ~ 35℃



P Photoshow

6月2日,在日本神奈川县首府横滨市,日本航空自卫队“蓝色冲击波”飞行表演队的T-4机群在城市上空绘成一朵“樱花”。当日,日本航空自卫队举行飞行表演,庆祝横滨开港150周年。

■新华社记者 任正来 摄

全国高考报名人数减30万

平均录取率接近62%,比去年提高近5个百分点

教育部学生司副司长姜钢说,今年高考报名人数约为1020万名,比去年约减少30万。不过姜钢否认高考报名人数减少主要是因就业难造成的影响,“但要说给高考造成影响,我不这么认为,起码这不是主要影响因素”。

姜钢说,根据国家统计局公布的中国现阶段参加高考的适龄人口在减少,“但区域性也有所变化”。他提供数据佐证自己的解释,去年我国应届高中毕业生为849万,今年则减少到834万,而到明年则要锐减到803万。

否认高考减员缘自就业难

据此前部分省份公布的考生报名人数,大部分省份的高考报名人数在减少,也有省份有所增加,比如安徽增加4万,江苏增加3.2万,广东报考人数增加3万。

姜钢非常明确地“不同

意”将高考“遇冷”归咎于就业难的结论。姜钢承认由美国次贷危机引发的全球金融危机给就业造成了影响,“但要说给高考造成影响,我不这么认为,起码这不是主要影响因素”。

姜钢说,根据国家统计局公布的中国现阶段参加高考的适龄人口在减少,“但区域性也有所变化”。他提供数据佐证自己的解释,去年我国应届高中毕业生为849万,今年则减少到834万,而到明年则要锐减到803万。

84万应届毕业生不参考

姜钢表示,今年我国有834万应届高中毕业生。而据教育部提供的数据,在今年1020万高考报名考生中,应届高中毕业生为750万。这就意味着尚有84万应届高中毕

业生没报名参加今年的高考。

根据此前公布的数据,今年高校本专科计划招生达629万。姜钢说,报名人数较去年减少3.8%,而招生计划增长4%,“这样考生的入学机会就会比去年增加”。姜钢提供的数据说,今年平均录取率接近62%,比去年提高了近5个百分点。

部属高校本地招生降2%

教育部学生司副司长姜钢表示,今年中央部门高校属地计划安排比例较去年平均降低两个百分点。

他进一步说,去年中央部门高校属地化招生比例为30%,这意味着依据招生计划,中央部门高校属地化招生比例为28%。但有一个概念需要明确,招生计划并不等于最终的录取数额。

■新京报

防治新型流感

鄂豫粤各1例疑似确诊
京沪闽各增2例确诊

2日,北京又新报告2例输入性甲型H1N1流感确诊病例,福州市报告新增2例输入性甲型H1N1流感确诊病例。

人性甲型H1N1流感确诊病例,上海市新发现2例输入性甲型H1N1流感确诊病例。此前湖北、河南、广东各报告1例疑似,目前3名患者均被诊断为确诊病例。

教育

南京下周五
有大学生见习专场招聘

记者昨天从江苏省高校招生就业指导服务中心获悉,6月12日(周五)8:30~11:30,该中心将举办江苏省

2009年大学生见习、实习专场供需洽谈会”。活动地点在南京市上海路203号二楼招聘大厅。详情可登录江苏省高校毕业生就业网络联盟的网站查阅。

■快报记者 谢静娴

法制

新疆13年间打掉
591个分裂和恐怖组织

经过多年的集中整治和对“三股势力”的严厉打击,新疆迎来十年持续稳定,据

不完全统计,仅1990年至2003年,新疆公安机关共打掉民族分裂和暴力恐怖组织、团伙591个,收缴了大批枪支弹药和制枪制爆原料、装置。

■新华社

样机清仓同样享受三包服务
你还不心动!

6月5日-6月7日

苏宁电器新街口店重装在即

全场样机清仓

100000台产品

100000台产品海量赠送
全品类参与低至1折

苏宁电器新街口店本周将迎来一年仅有一次的样机清仓盛宴。6月5日到7日,全场100000台折扣机型倾情放送,打造南京最大规模的家电折扣专场。对于此次购买的折扣机型能否享受和正常机型一样的服务,许多顾客持怀疑态度。为此笔者采访了苏宁新街口店相关负责人,就本次家电折扣专场的相关问题进行解答。



24小时服务热线
4008-365-365

几十元的价格买到一台多功能的高档风扇。此外,彩电栏机4折起售,生活电器样机最高降幅达到70%,3C最高降幅60%!

**样机清仓
正常享受“三包”服务**

此次重装升级前的样机折扣,主要是针对大量样机和库存机型进行处理,其中并没有过时机型和停产机型,苏宁表

示,对于折扣机型出现的任何非人为造成质量问题,苏宁电器仍将按照国家规定,给予正常的“三包”服务,全面对质量进行保障,消费者购买折扣机型无需有任何后顾之忧。

**苏宁专业服务
2小时快速送装**

经过十几年的经验积淀,苏宁早已形成了一套完善而健全的服务体系。新街口样机甩卖期间恰逢苏宁全国空调节第三周,苏宁服务总部为空调送装所设计的各项服务将全面运用到其他的各个品类,让顾客在购物后最快2个小时就能收到苏宁



**合资滚筒洗衣机
打折多少钱?**

本次清仓特卖苏宁精心推出合资滚筒洗衣机一款!该机是刚刚上市不久的新品,具备双向转筒功能,防止衣物缠绕,变容变速,节能环保,是居家生活的最佳选择。抓紧时间抢购哦!

